
Vraag Antwoord Scores

Afdragen maar! 

13 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 

€ 2.300 - € 1.626,79 = € 673,21 
• € 673,21 / € 2.300 x 100% = 29,27% 1 
• 29,27% is afgerond 29,3% 1 

14 C 

15 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste uitleg: 
De prijzen van de goederen en diensten stijgen (inflatie). 

16 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste uitleg: 
− Op het loon van de moeder van Anne wordt in verhouding meer

ingehouden dan op het loon van Anne.
− De moeder van Anne koopt goederen waarvan de prijzen meer zijn

gestegen dan van de goederen van Anne.

17 maximumscore 1 
(1) = meer belasting te laten betalen
(2) = meer subsidies te geven
(3) = vooruit
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